

东部城市宣布进入“纳粹紧急状态” 德国政府对极右势力加强监管

据新华社柏林11月3日电 德国东部萨克森州德累斯顿市近日宣布进入“纳粹紧急状态”，号召市民和社会团体共同保护少数族群、帮助极右翼暴力的受害者等。

分析人士指出，“纳粹紧急状态”这一名称听起来令人惊心，但却反映了近期德国涉极右暴力活动和袭击事件多发的现实。目前德国联邦和相关地方政府正加强对极右势力的监管，以防患于未然。

“纳粹紧急状态”

据德国媒体报道，德累斯顿市议会11月1日晚通过决议，宣布进入“纳粹紧急状态”。德累斯顿是德国萨克森州首府。该州近年来多发涉极右袭击事件。根据德国安全部门统计，萨克森州2018年涉极右袭击共60起，2017年为52起。其中，开姆尼茨市去年8月底爆发大规模极右翼游行并引发骚乱。这些事件让德国媒体把萨克森州视作极右势力发展的

“重灾区”。

另外，“欧洲爱国者抵制西方伊斯兰化运动”“德国国家民主党”等一些极右势力在萨克森州频繁活动，德国不少媒体把德累斯顿称作“极右势力大本营”。

联邦出台措施

萨克森州的极右势力抬头是德国全国的缩影。根据德国内政部发布的数据，德国2019年上半年涉极右刑事案件数量为8605起，其中363起为暴力袭击，造成至少179人受伤。其中两起袭击引发舆论普遍关注。

一起是针对官员的政治暗杀。今年6月，德国黑森州卡塞尔行政区政府主席瓦尔特·吕布克遭枪击身亡。德国联邦总检察院随后表示，此案疑为极右翼分子所为。警方在调查吕布克遇刺案时，发现多名支持德国移民政策的政界人士也曾受到死亡威胁。

另一起是针对犹太人的恐怖袭击。10月9日，德国

东部城市哈雷一犹太教堂外发生恐怖袭击。嫌疑人据信持极右翼观点，试图冲入犹太教堂发动袭击并直播袭击过程，因未能进入教堂而在教堂外开枪，共造成2死2伤。

为应对日益严峻的形势，德国政府提前数月出台了防范极右翼袭击的一揽子措施。首先是加强互联网管控，要求互联网平台向警方举报非法言论，包括涉及死亡威胁、煽动种族仇恨等内容。在相关案件中，执法部门有权要求互联网平台提供信息发布者的IP地址等信息。其次是加强枪支管控，德国情报机构将对国内所有取得持枪证的人进行审查，确保其没有参与任何极端运动或组织。

右翼政党扩张

德国舆论将极右翼抬头归因于右翼民粹主义政党德国选择党的宣传和煽动。一些德国媒体“揪出”选择党部分政客曾在极右翼恐怖袭击

后转发“讥讽性”或“非主流”言论，还发现该党政客不时发出欣赏二战德国士兵、淡化纳粹罪行等言论。不少媒体认为，正是这些言论错误引导公众舆论，为极右势力滋生提供了土壤。

现阶段，没有任何一个德国主流政党愿与选择党合作，“联合绞杀”选择党成为多数政党的共识。选择党则在谴责极端行为的同时，指责主流政党借题发挥给选择党“泼脏水”。尽管选择党在政界面临不利环境，但其发展势头不降反升。在2017年9月的联邦议院选举中，选择党支持率居第三位，成为联邦议院最大反对党。

分析人士指出，极右势力抬头正成为德国最大的安全威胁之一。无论极右翼恐怖袭击与极右思想是否源于选择党，从该党支持率在联邦与地方的持续攀升情况来看，德国右翼势力的基本盘正在扩大。而从右翼到极右翼，距离其实并不遥远。

一女子在飞机驾驶舱内留影 桂林航空涉事机长终身停飞

新华社南宁11月4日电 一张一女子坐在疑似客机驾驶舱内的照片3日在网上引发热议。有网友根据照片中相关标志判断，涉事飞机属于广西某航空公司。4日，桂林航空有限公司发布事件说明称，经核实，此事发生于今年1月4日桂林航空GT1011桂林至扬州航班，当事机长被处以终身停飞处罚。

桂林航空表示，在11月3日接到网友举报关于“一名乘客进入飞机驾驶舱”一事，公司随即成立调查小组并启动内部调查程序。经核实，事件属实。根据中国民用航空局及桂林航空的相关管理规定，针对机长违反民航规章让无关人员进入驾驶舱的行为，桂林航空决定对当事机长处终身停飞的处罚，对于涉事的其他机组成员处以无限期停飞并接受公司进一步调查。

“双十一”临近刷单诈骗高发 警方提醒： 要谨防骗局

新华社南京11月4日电 “双十一”临近，南京警方提醒，各类促销活动日渐增多，刷单诈骗案件高发，要谨防骗局。

南京市民封女士平常比较喜欢网购。几天前，她在朋友圈看到一个“双十一”刷单兼职的消息。操作简单，报酬丰厚，于是立即加了对方微信。按照双方约定的规则，刷一笔支付完成后可以立即返现。很快，封女士支付完成第一笔900元的订单，但对方告知她支付宝系统出问题，并且她的“借呗额度未用完无法返现”，需要她加客服QQ申请退款。

封女士点开客服发来的链接后，发现是一个付款页面，需要她再付款1.4万余元，才能继续下一步操作，但这笔钱会第一时间退还给她。因为急于要回自己的钱，封女士便输入了支付密码。封女士后来发现被骗，向警方报警。

警方提醒，要通过正规途径寻找兼职，网上刷单违法，不仅容易上当受骗，而且还可能要承担法律责任。在网络交易过程中，务必确保所有的操作都在官方指定的网站、客户端进行，切勿因为“退款”“系统出问题”“解冻”“激活”等诈骗话术，到不明网站、非官方渠道进行交易。

注销声明

珠海市金信金融培训中心(以下简称“培训中心”),统一社会信用代码:52440400095698615P,培训中心自2019年11月1日起停止经营,请债权人自本培训中心声明之日起60天内,向本培训中心清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后,本培训中心将向登记机关依法申请注销登记。

两名中国公民在印尼潜水失踪

新华社雅加达11月4日电 中国驻印度尼西亚大使馆4日通报，两名中国公民日前在印尼万丹省附近海域潜水时失踪。

中国驻印尼大使馆4日在官方网站上说，使馆3日晚接到中国公民求助电话，称有3名中国公民在印尼万丹省桑吉昂岛附近潜水时失踪，后经核实，实为2名中国公民和1名新加坡公民。

中国大使馆说，使馆在获悉后高度重视，立即启动应急机制，第一时间派员前往万丹搜救中心了解搜救情况，敦促印尼方加大搜寻力度。截至目前，尚未搜寻到

3名失踪人员。

中国大使馆说，印尼是群岛国家，潜水资源丰富。中国驻印尼使馆再次提醒在印尼中国公民，潜水等涉水项目存在一定风险，对身体素质也有一定要求。参加潜水等项目，应选择有资质的旅游服务机构提供的旅游产品，租用有资质的出海船只，密切关注当地地形地貌、天气和水文情况并作正确评估。

中国大使馆提醒中国公民密切关注印尼政府、中国大使馆网站及微信公众号等正规渠道发布的相关预警信息和提醒，谨慎安排行程，注意自身安全。

印度新德里空气污染持续



11月4日，在印度首都新德里，一名女子戴口罩出行。由于印度首都新德里空气污染持续，当地政府下令于4日起实行机动车单双号限行措施。新华社发

通告

因高栏港市政配套天然气管道施工需要，现决定对以下路段实施交通管制：

- 一、2019年11月20日至12月20日，半幅封闭平湾一路，另半幅供车辆双向通行。
- 二、2019年12月1日至12月30日，半幅封闭平湾四路，另半幅供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年11月4日

通告

因污水管网工程施工需要，现决定于2019年11月5日至2020年3月18日对以下路段实施交通管制：

- 一、半幅封闭翠珠路，另半幅南往北方向单行。
- 二、半幅封闭翠珠二街，另半幅的明珠路口至翠珠路口段东往西方向单行，翠珠路口至翠屏路口双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年11月4日